



В новом спортивном зале Шенталинского физкультурно-оздоровительного комплекса сегодня проходит день волейбола: начиная с 11 часов утра здесь идут районные соревнования по волейболу в честь рождественских каникул. Турнир открыли женщины.

На открытии рождественских соревнований по волейболу присутствовал Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев:

*- Мне приятно сегодня видеть здесь так много любительниц здорового, активного отдыха, – сказал руководитель района, приветствуя участников спортивного мероприятия. – И ваш пример очень ценен, особенно для подрастающего поколения. □*

Приятным событием спортивного праздника стало вручение комплектов спортивных форм для команд волейболистов Центра дополнительного образования от заместителя министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области С.А. Ульяновкина.



Общая фотография команды и тренеров

